

# SAMOBORSKI LIST

Glasiilo za promicanje lokalnih interesa.

„Samoborski list“ izlazi 1. i 15. u mjesecu.  
PRETPLATA na cijelu godinu stoji K 4.—, na po godinu K 2.—, a na četvrt godine K 1.—. S poštom stoji 40 filira na godinu više, a u Americu K 1.40 na godinu više. Pojedini broj stoji 20 filira.

Odgovorni urednik: Dr. Mijo Juratović.

Uprava i oprevaništvo nalazi se u „Samoborskoj tiskari“ S. Šeka, trg Leopolda Salvatora.

OGLASE prima uprava, a plaća se za petimni redak u redakcijom dijelu po 20 fil. u oglašom 10 fil. Za oglaš, koji se više puta uvrćaju, daje se znatan popust. Novci se šalju upravi, a rukopisi uredništvu „Samob. lista“. Neplaćena se pisma ne primaju. Rukopisi se ne vraćaju.

Godina III.

U Samoboru, 1. rujna 1908.

Broj 17.

## Novi zakon o tecivarini II. razreda.

Raspisni registar tecivarine II. razreda (t. z. glavarine, koju plaćaju posjednici zemljišta i kuća za sebe i članove obitelji) u općini Samobor ispitan je i obredjen po financijskom ravnateljstvu, te je izložen od 24. kolovoza do 2. rujna. Do toga roka može svatko svoje eventualne prigovore podnijeti, a može i kasnije uz opravdane razloge.

Kako je iz registra vidljivo, tecivarina II. razreda za ovu godinu snižena je prema lansknoj, jer je lane u svem iznosila 2658 K, a za godinu 1908. raspisana je sa 1712 K. Prema tome je ove godine manja za 946 K.

Ovo sniženje dolazi otuda, što su novim zajedničkim zakonom o tecivarini, koji je stupio na snagu s 1. siječnja o. g. pružene neke polakšice maloposjednicima u plaćanju ove vrste poreza i odstranjene očite nepravde.

Upozorujemo naše porezovnike na ovaj zakon, da može u buduće svatko zahtijevati svoje pravo i staviti prigovore, ako drži, da mu je učinjeno krivo kod odmjerenja ovoga poreza.

Po novom zakonu oprostani su od plaćanja tecivarine II. razreda glave obitelji zajedno sa svojim članovima, ako godišnji porezni temelj njihov nije veći od 10 K. Pod poreznim temeljem razumijeva se savkoliki izravni porez izuzevši tecivarinu II. razreda, porez na puške, kao što i tecivarinu I. razreda, koja je glavi obitelji odmjerenja od služinčadi, tvorničkih, trgovačkih i obrtničkih pomoćnika i pomoćnih radnika.

Navodimo radi lakšeg razumijevanja ovaj primjer:

Petar Ivić je glava obitelji, koja sastoji od žene mu Ane, sina Josipa i kćeri Dore. Poto-

nja dva, ... uavršila su 16 godina. Petar Ivić imao je za godinu 1907. platiti:

zemljarinu	K —80
razrednu kućarinu	„ 4—
tecivarinu II. razreda	„ 10—
opći dohodarski prirez	„ 1.84

Ukupno K 16.64.

Jer se tecivarina nema u porezni temelj uračunati, to porezni temelj iznosi za Petra Ivića samo 6 K 64 fil. Budući da nije veći od 10 K, to je Ivić za godinu 1908. oprošten od tecivarine II. razreda za sebe i za članove svoje obitelji.

Stavke tecivarine II. razreda jesu:

1. dvije krune, ako porezni temelj premašuje 10 K, ali nije veći od 40 K.
2. četiri krune, ako porez. temelj iznosi 40 do 100 K.
3. šest kruna, ako porezni temelj iznosi 100 do 200 K.
4. osam kruna, ako je porezni temelj veći od 200 K.

Privremeni porezni oprost na zemljarini i kućarini ne sadržaje po sebi i oprost tecivarine II. razreda. Kod odmjerenja tecivarine imade se dakle u račun uzeti onaj iznos zemljarine odnosno kućarine, koji bi porezovnik imao platiti, da nema pravo na privremeni oprost (kod novih kuća, novozasadjenih vinograda).

Tecivarina II. razr. ima se raspisati u onoj općini, u kojoj porezovnik redovno stanuje ili stalno boravi.

U tu se općinu šalju svi iskazi poreza, koje porezovnik plaća u drugim općinama, te je zbroj svih tih poreza ujedno porezni temelj za odmjerenje tecivarine II. razreda.

## Samobor i njegove škole.

Prošavle godine izšlo je iz pera kr. savjetnika i zem. škol. nadzornika Antuna Čuvara krasno i dragocjeno djelo, koje je radi svoje kulturno-historičke i opće instruktivne znamenitosti pobudilo najveću pažnju i svestrano priznanje, čak i izvan granica naše domovine.

Knjizi je napis: „Gradja za povijest školstva kraljevina Hrvatske i Slavonije od najstarijih vremena do godine 1835.“, a iz ovog opsežnog i u svakom pogledu vanredno važnog djela prenosimo ovdje one zanimljive podatke, koji se tiču Samobora i povijesti njegova školstva.

Godine 1277. spominje se u Samoboru Cisterciiti kod crkve sv. Helene, gdje ih je smjestio Ivan Okić, sin Jaroslava. Cisterciiti su bili ugledan red, te je već godine 1281. odlučeno, da se u svakom njihovu samostanu, gdje ima 8 redovnika, imade osnovati škola, koja iz teologiju ima da obasne i druge nauke.

Za daljevali se napredak u Samoboru rano mislilo. Već god. 1535. spominje se u nas škola, koja se polazila domaća djeca, pa i strana plemića. Godine 1538. polazio je samoborski škola arciđakon katedralni kralj Petrović, a našio kasnije Luka Crnkovački. Potomni bijaše pradjed znamenitog rodoljuba i ablegata na bečkom dvoru Franje Crnkovačkoga.

O samoborskoj školi zna se, da joj je godine 1576. bio arciđakonom Stjepan Budrovački, rektor banskog kolegija. Škola bijaše u rukama svećenika, ali

su u njoj počevali i svjetovnjaci. U njoj se učilo: krišćanski nauk, čitati, pisati i drugo potrebno za obrazbu.

Godine 1601. sastavila je samoborska općina „legister i repartaciju za podignuti i načiniti nižu ili školu za decu navuk, kako prvo od stotin let i spomenka ljudi bila je“.

Marijvim učenicima dijelile su se u staro doba kao nagrade: učeničke kolajne. Nalazimo im tragove još u XVI stoljeću. Kolajne su omiljele bile i učenicima i učiteljima. Negdje su se kovali i školski novčići, koji su imali unutarnju i tečajnu vrijednost. Bijaše od srebra, zlata, tuča i kositra. Dijelili su se kao nagrada ali i kao materijalna pomoć siromašnim učenicima.

U nas je učeničke kolajne dao kovati na svoj trošak dr. Josip grof Sermage-Susjedgradski, koji je bio od 1812. do 1833. vrhovni ravnatelj škola zagrebačkog literarnog okruga. Kolajna bio je još čuva samoborska škola, imala je napis „Für Fleisz und gute Sitten“, dok je na licu otisnuta božica, kako dariva dijete.

U „Gradji školstva“ je i otisnuta slika spomenkama školske zgrade u Samoboru iz godine 1757. Napis toga kamena, koji se danas čuva u školskom muzeju, glasi:

1757. SCHOLA COMMUNITATIS PRIVILEGIATI  
OPPIDI SAMOBOR.

Tada je općina sagradila novu školu. Obuku je podijeljivo školnik. Iz starih se računa razbira, da je

## Utoci protiv izbora zastupstva.

Koncem srpnja izašla je perioda staroga zastupstva trga Samobora, izbori su obavijeni u dva maha, ali ni do danas nije novo zastupstvo potpuno, te ne može prijeći na rad. Treba birati još dva odbornika iz maloga poreza. To se pak dosele nije moglo zbiti, jer župnik Forko, koji je nedavno vodio deputaciju odbornika u Zagreb k vladi i županiji, još uvijek sastavlja utoke. Jedan je već riješen, a drugi je uložen na vladu. U tim se utocima hoće prikazati, da je povrijeđen zakon i da bi valjalo odmah uništiti izbor zastupstva, kako velikih tako i malih porezovnika, koji su izabrani kod prvoga izbora. Ne traži se nadalje ni više ni manje, nego da se dopusti malim porezovnicima birati one iz velikoga poreza i da se ovaki „izbor“ potvrdi.

Mi doduše znamo, da bigdjekomu bilo vrlo drago da se izbori unište, ali ovaka pobožna želja ne može još biti uzrokom, da viša vlast anulira posve korektni i u skladu zakona provedene izbore. Jednako ne može oblast mijenjati javnih ustanova zakona o razmjerju zastupnika iz velikog i malog poreza, makar neko i ustraje kod protivnog „uvjerenja“ i makar ga još tako žestoko branio, kako je s njim uspješno vojevao medju onima, koji su mu predali glasove, ali koji su po zakonu smatrani kao da nijesu predani.

Naše stajalište i ispravno tumačenje došlo je već do izražaja u odluci županijske oblasti na prvi utok. Drugojačije i po zakonu i po pravdi ne može biti, pa mi naprosto konstatujemo ovu činjenicu, naglasujući ponovo, da veliki porezovnici mogu kao kandidati tražiti i eventualno naći povjerenje samo u velikih porezovnika.

Nadajmo se, da će sada progledati stvar i oni, koji su voljeli za izborne borbe vjerovati krivim i tendencioznim tumačenjima, negoli istini, koju smo mi zastupali braneci ustav općine, te jasno i neprijeporno pravo malih porezovnika.

Da se je tako u izbornu agitaciju samo s istinom ulazilo, ne bi jamačno došlo do nepotrebnih incidenata, i žalosnih razdora, za koje odgovaraju samo oni, koji su svijesno opsjenjivali općinare.

Nama je prilično svejedno, hoće li onaj dio općinara, koga se krivo putilo, razračunati s onima, koji su im davali krive upute, ili će im to jednostavno pregledati kroz prste. U to mi ne želimo pačati i prepuštamo tu stvar posvema njima. Ali da nas ne može niko kriviti, da nijesmo svoju patriotsku i žurnalističku dužnost izvršili, upućujući, što je pravo i zakonito, to je jasno, pak nam je savjest u tom pogledu posve čista

školu uzdržavala i „školnika“ plaćala samoborska općina koje dobrovoljnim prinosima i školarinom, koje opet potporama građana i drugih mogućnika. U to je vrijeme bar. Kulmer pružio školi ogrjevna drva i za izdržavanje školske zgrade kamate od 400 for. Zna se da je „purgar“ Picak ostavio za uzdržavanje škole svotu od 145 for. 4 1/2 nč., a „purgar“ Princ ostavio je za školsku porabu svoju dvokatnu kuću. Tom je zgodom bila škola smještena u II. katu, dok je učitelj stanovao u I. katu. Prizemlje se iznajmljivalo, a od najamnine se popravljala školska zgrada.

Svršetkom travnja 1780. sastala se u Zagrebu glavna skupština županije zagrebačke pod predsjedanjem vrhovnog suca Krste Oršića Slavetičkog. Tamo je bilo govora o pučkim školama, pa i o onoj u Samoboru. Iz izvještaja se razabralo, da je u Samoboru bilo za školu sposobne djece samo 15. Stoga je županija naložila sucu Pavlu Thauszu, da obavi točan popis školske djece, a tko ne bi dao djeteta u školu, zadesit će ga oštra kazna. Istom je prilikom županija naložila sucu Petru Praunspengeru, da osnuje pučku školu Pod Okićem.

Za cara Josipa II. spominje se u trgovištu Samoboru u narodnoj školi kao učitelj franjevac Samojo Novak.

Godine 1799. dolazi u Samobor za učitelja Josip Herović, o kome ćemo u jednom od idućih brojeva početi donositi opširniji životopis.





# Mali oglasnik

Ježno uvrštenje u „Mali oglasnik“ stoji 60 filira. Svaka riječ u malom oglasu koji preiazi 15 riječi stoji 2 filira više. Mali oglasi plaćaju se unaprijed.

**Soba** sa pokućtvom, velika, sa 2 kreveta iznajmljuje se odmah. Poblize kod gdje. Ane Matijačić.

**Vinograd** sa šumicom na lijepom mjestu, pristupačan kolima, na dobrom mjestu, prodaje se dobrovoljno. Uпитati u upravi „Samob. lista“.

**Veliku zalihu** boca za kompot kao i za kraslavce i pekmez preporučuje uz vrlo jeftinu cijenu **Stjepan Šolc**.

**Sobu** praznu, ugodnu za stanovanje preko zime i svu opskrbu traži Mel. Vuja.

**Naočale i cvikeri** prodaju se i popravljaju kod L. Sudnika, urara u Samoboru.

**Prodaje se** stroj za vrcanje meda i nekoliko ležćih košnica za pčele. — Poblize u upravi lista.

## Pozor gospodari!

### Umjetni gnoj

osobito dobar za travnike i djetelinu može se dobiti u vrećama po 100 kg. uz vrlo jeftinu cijenu kod **Stjepana Šolca**, trgovca u Samoboru.

Pokućvo  
Najukuanije Najbolje i najjeftinije Najsolidnije  
**Pokućvo**  
I. hrvatska stolarska i tapetarska obrtna i vjersijska udruga  
kao član zem. sred. vjer. udruge. ZAGREB, Marija Valerija ul. 10, Nikolićeva 2. Domaći proizvod. Polakšice u plaćanju.

**Kašalj izliječi**  
tko svoje zdravije voli.  
6245 noš. ovjer. svjedodžbi dokazuje siguran uspjeh  
**Kaiserovih** prenih Karamela sa tri omorike.  
Lječnici su ih prokušali i preporučili protiv kašlja, promuklosti, nahladama, stuzavosti, nahladi ždrijeta te kašlja hripavca. — Svještuc po 20 i 40 fil., svežanj 80 fil. — Dobiva se kod **MIRKA KLEŠČICA** tjezarnica k žitnom anđjelu u Samoboru.

**NOVOSTI!** PATENT ALBUM I (11) rasilnih albuma samoborskih koje su složene u formi razglednice sa vranjkom slikom starog grada samoborskog od g. 1776., te se moze cijeli album postati sa postarinom od 5 filira. Cijena je albuma samo 30 filira a dobije se u tiskari S. Šeka.

Izvršno stolno i okrešno piće jest **Ijekovita rudna voda.**

## LASINJA

Zastupstvo prodaje lasinjske vode za Samobor, preuzeo je potpisani, te je preporučuje svima, koji vole izvršnu rudnu i Ijekovitu vodu.  
**E. Presečki**, trgovina mješovite robe.

## Ignjat Deutsch i brat

ZAGREB, Nikolićeva ulica 8.

Gradjevni materijal i sve potrepštine za industrijalnu porabu.

### Asfaltno poduzetništvo.

Jedino zastupstvo: Beočinske tvornice cementa. Telefon br. 290. — Braojav: Ignjat Deutsch.

### Objava i preporuka.

Častim se javiti sl. općinstvu trga Samobora, da sam otvorio u Sv. Heleni kod Samobora, kbr. 12.

### pećarsku radionicu

u kojoj izradjujem sve vrste peći i štednjaka, a imam takovih i gotovih na skladištu.

Preporučujući se slavnom općinstvu najtoplije, bilježim s veštovanjem

**Franjo Kodrić.**

### Javna zahvala.

Svima, koji su nam našu predobru i nezaboravnu majku

## ANTONIJU DRAGAR rodj. STANIĆ

do hladna groba sprovedi ili nam svoje saučešće izrazili, budi ovime najtoplija hvala.

U SAMOBORU, dne 26. kolovoza 1908.

**Obitelj Dragar.**



Schichtov „Jelen“ sapun najbolji je za svako rublje

Schichtov sapun sa markom „Jelen“ rabi se radi njegovih osobitih i izvršnih svojstva za svako uredno pranje: za osobnu porabu, za najfinije i prosto, za bijelo i šareno rublje, za pokućstvo u kuhinji, za posoblje, sagove, vrata itd. Taj sapun svaren je iz najboljih i izabranih sirovih tvari.

Samoborska tiskara i papirnica Slavka Šeka

(Trg Leopolda Salvatora)

preporučuje prigodom početka nove školske godine svoju veliku zalihu raznovrsnog píso-risućeg materijala i

**školske knjige.**

## • OGLAS.

Od posjeda Gliznik i Zagrebčica prodat će se pojedine čestice

**svake srijede i subote**

u poslovnicu gospoštije u Glizniku u 9 sati prije podne, a prodat će se čestice u općinama

**Domaslovec, Strmec, Sv. Nedjelja, Rakovica i Molvica,**

i to: šuma i razne ledine i sjenokoše.

**Gospoštija Gliznik.**

**Javna zahvala.**

Prigodom smrti moje drage i nezaboravne supruge

**Fanike Bedeničić**

dužnost mi je u prvom redu zahvaliti prijateljima, kumovima i rođacima, koji su mi milu pokojnicu posjećivali i tješili za vrijeme teške njene bolesti kao i kapelanu g. Forku, koji joj je pružio posljednu utjehu. Jednako zahvaljujem liječnicima gg. dru. Biščanu i dru. Juratoviću koji su sve sile uložili, da je otu naručuju smrti i da joj ublaže tešku bol. Od srca hvalim svjema, koji su odar pokojnicin okitili krasnim vijencima te obrtničko-radničkom društvu „Napredak“ kao i brojnom općinstvu koje je nezaboravnu pokojnicu sprovelo do vječnog počivališta.

**Franjo Bedeničić.**

**Javna zahvala.**

Gg. rođaci iza pok. gosp. Roberta Wiesnera priposlali su ovom društvu dar od 100 K.

Na ovoj pripomoći usrdno zahvaljuje vrijednim darovateljima.

**Vojno-veteransko društvo bana Jelaića.**

**Javna zahvala.**

Prigodom smrti blagopok. gosp. Roberta Wiesnera darovala je njegova vrijedna rodbina obrtničko-radničkom društvu „Napredak“ dar od 100 K.

Potpisano društvo na ovoj lijepoj potpori gg. darovateljima najtoplije zahvaljuje.

**Obrtničko-radničko društvo „Napredak“.**

Predsjednik:

**Fr. Golešić**

**Javna zahvala.**

Na veledušnom daru od 100 K, koji je vrijedna rodbina blagopok. g. Roberta Wiesnera, darovala „Pučkoj čitaonici i knjižnici u Samoboru“, odbor se najtoplije zahvaljuje darovateljima.

**Antun Filipić,**  
predsjednik.

**JOSIP ŽUKINA**  
ORUDJAR I UMJETNI BRAVAR u ZAGREBU  
Ulica broj 19.



Graditelj mosnih vaga po najnovijem sistemu sa pomičnim barm, crnkova (Pumpe) i strojeva za gospodarske potrebitine, baleta i žigova s raznovrsnim napisima, željeznih blagajna, gro-movoda i kućnih telefona, bicikla, peronospora štrcaljke itd. Sve uz vrlo umjerene cijene i solidnu izradbu. I'opravci se obavljaju brzo, točno i uz vrlo jeftine cijene.



**SKLADIŠTE**  
svih vatrogasnih sprava i gospodarskih potrebitina  
**PODRUŽNICA**

**R. A. SMEKAL**

ZAGREB, Frankopanska ulica broj 9.

Najnovije

**„Patent Smekal“**

Štrcaljke sa ravnotezom najnovijeg sustava za prijenos umanjene radne snage od 40%, koje s desne i s lijeve strane vodu silu i dižu, te je okretanje nepotrebno.

Sustav odlikovan 1903. sa prvom počasnom diplomom i zlatnom kolejom.



**PREDMET:** Zakup lovišta u području kotara samoborskog za 15 godišnju periodu do konca mjeseca srpnja 1923.

**Oglas dražbe.**

U četvrtak, dne 10. rujna 1908., održavati će se javna ustmena dražba, za uzakupljenje niže popisanih lovišta uprav. kotara Samobor. — Dražbeni čin obaviti će se u uredskim prostorijama trgovišnog poglavarstva u Samoboru, te će početi u 8 sati u jutro.

Lovišta koja se u zakup dati imaju jesu slijedeća:

I. U području uprav. općine trgovišta Samobor. Cijelo područje ove upravne općine iznaša površinu od 2889 rali (od toga šume 784 r.) sa isključnom cijenom god. zakupnine od 28 K.

**II. U području upravne općine Podvrh.**

Lovišta poreznih općina i to:

1. **Domaslovec** sa površinom od 2134 rali 305 č. h. (od toga otpada na šume 132 r. 1429 č. h.), uz isključnu cijenu godišnjeg zakupa od 50 kruna.
2. **Klokočevac—Podvrh** sa površinom od 1484 rali 834 č. h. (na šume otpada 391 ral 719 č. h.) uz isključnu cijenu godišnje zakupnine od 40 kruna.
3. **Otruševac—Podvrh** sa površinom od 2008 rali 988 č. h. (od toga na šume otpada 702 rali 667 č. h.) uz isključnu cijenu god. zakupnine od 40 kruna.
4. **Rakovica** sa površinom od 1728 rali 1295 č. h. (odatle šume 438 rali 140 č. h.) uz isključnu cijenu god. zakupnine od 42 kruna.
5. **Cerje—Rude** sa površinom od 2573 rali 1095 č. h. (odatle šume 1302 rali 1180 č. h.) uz isključnu cijenu god. zakupnine od 32 kruna.
6. **Stanidol—Šipački brieg** sa površinom od 3920 rali 540 č. h. (odatle šume 3200 r. uz isključnu cijenu god. zakupnine od 70 kruna.
7. **Noričselo** sa površinom od 5513 rali 318 č. h. (odatle šume 4067 rali 684 č. h.) uz isključnu cijenu god. zasupnine od 30 kruna.

Vrijeme zakupa lovišta upravnih općina Podvrh i trgovišta Samobor, počimlju od 15. listopada 1908. a traje kroz 15 godina, do uključivo 31. srpnja 1923. god.

**III. U području upravne općine Sv. Nedjelja.**

1. Lovište por. općine **Strmec** sa površinom od 2885 rali 513 č. h. (odatle šume 52 r. 513 č. h.) uz isključnu cijenu god. zakupnine od 183 kruna.
2. Lovište por. općine **Sv. Nedjelja** sa površinom od 720 rali, uz isključnu cijenu god. zakupnine od 60 kruna.

**IV. U području upravne općine Sv. Martin.**

Lovišta poreznih općina i to:

1. **Horvati** sa površinom od 3380 rali 718 č. h., uz isključnu cijenu god. zak. od 100 K.
2. **Rakovpotok** sa povr. od 1553 rali 95 č. h., uz isključnu cijenu god. zakup. od 80 K.
3. **Molvice** sa površinom od 1576 rali 275 č. h., uz isključnu cijenu god. zakup. od 80 K.
4. **Galgovo** sa površinom od 2318 rali 1250 č. h. uz isključnu cijenu god. zakup. od 80 K.
5. **Konjčica** sa površinom od 1843 rali 395 č. h., uz isključnu cijenu god. zakup. od 30 K.
6. **Drežnik** sa površinom od 1363 rali 1418 č. h., uz isključnu cijenu god. zakup. od 30 K.

**V. U području upravne općine Stupnik.**

a) Lovišta upravnih općina:

1. **Blato** sa površinom od 2637 rali 984 č. h. uz isključnu cijenu god. zak. od 160 K.
2. **Stupnik-Obrež** sa površinom od 1279 rali 1151 č. h., uz isključnu cijenu g. zak. od 154 K.
3. **Stupničko-polje** sa površinom od 1017 rali, uz isključnu cijenu god. zakup. od 100 K.
4. **Demerje** sa površinom od 1010 rali 825 č. h. uz isključnu cijenu god. zakup. od 160 K.

b) Lovišta zemljišnih zajednica i to:

1. **Ježdovec**: sa površinom od 796 rali 64 č. h. uz isključnu cijenu godišnje zakupnine od 140 kruna.
2. **Stupničko polje**: sa površinom od 758 rali 1300 č. h. uz usključnu cijenu godišnje zakupnine od 80 kruna.
3. **Stupnički-lug**: u površini od 1602 rali porezne općine Stupnik, 305 rali u poreznoj općini Horvati, upravne općine Sv. Martin, uz isključnu cijenu god. zakupnine od 172 kruna.
4. **Demerje**: sa površinom od 1193 rali 1567 č. h. uz isključnu cijenu godišnje zakupnine od 240 kruna.

Vrijeme zakupa lovišta u području upravne općine Sv. Nedjelja ad III., Sv. Martin ad IV., kao i ona u upravnoj općini Stupnik ad V., počimlje od 15. rujna 1908., a traje kroz 15 godina, do uključivo 31. srpnja 1923 god.

Dražbuje se najprije svako lovište porezne općine odnosno zemlj. zajednice posebno, a onda po svakoj upravnoj općini ukupno, ili više njih zajedno, potomje ponude ako su samo i jednake onima pojedinim, imaju prednost, pred njima, t. j. pred onima pojedinim lovišta.

Tko želi dražbovati mora biti neporočnog života, da se nije ogriješio o ustanovama §§ 11, 14, i 49, zak. o lovu od 27. travnja 1893, a imade prije započete dražbe u ime žabine u gotovom položiti 80 po sto isključne cijene.

Dostalac imade odmah iza dovršene dražbe položiti dvogodišnju zakupninu, koja je u polovicu zakupninom za prvu godinu zakupa, a druga polovica je jamčevinom odnosno zakupninom za posljednu godinu zakupa; jednogodišnju zakupninu imade zakupnik svake godine unaprijed najkašnije do 15. lipnja plaćati, a dužan je što više tameniti svjerad i ptice, škodljive korisnoj divljači.

Uvid u isprave, kao i potrebna uputa prala ova oblast za vrijeme uredovnih sati.

**Milan Kijužec v. r.**  
kr. kotar. predstojnik.